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Vragen van de leden Schaart en Lucas (beiden VVD) aan de minister van 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie en de staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over het artikel «Slimme dijken op komst» (ingezonden 
25 januari 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Slimme dijken op komst»?1 

Vraag 2
Deelt u het inzicht dat een aanzienlijk deel van de 200 000 breedbandloze 
huishoudens nabij dijken liggen en dat daardoor ambities op het gebied van 
dijkversterking, -monitoring en digitalisering wellicht op slimme wijze 
gecombineerd kunnen worden? 

Vraag 3
Bent u bereid om de beoogde aanleg van datacommunicatievoorzieningen 
naar en in dijken in het kader van «Slimme Dijken» te doen plaatsvinden in 
zogenaamde kabelgoten, waarin naast de kabels voor Rijkswaterstaat (RWS) 
ook ruimte is voor die van meerdere kabel- en telecombedrijven? 

Vraag 4
Op welke wijze worden de waterschappen geïnformeerd en uitgedaagd om 
dergelijke slimme combinaties te maken, nu de aanleg, het beheer en 
onderhoud van de dijken in het kader van het hoogwaterbeschermingspro-
gramma en het bestuursakkoord Water voornamelijk bij de waterschappen 
ligt? 

Vraag 5
Is het waar dat kabelgoten die nodig zijn voor deze «Slimme Dijken» nu al 
door Nederlandse bedrijven zoals Wavin zijn ontwikkeld? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat een dergelijke aanleg een uit overheidsperspectief 
vrijwel kosteloze stimulering betekent voor de ook door de Regering zo 
gewenste breedbandaansluitingen? Op welke wijze zult u deze kans benutten? 

1 Telegraaf, 6 januari 2012.
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Vraag 7
Bent u bereid de voor dergelijk medegebruik door Rijkswaterstaat in rekening 
te brengen kosten te beperken tot uitsluitend de aantoonbare meerkosten? 

Vraag 8
Deelt u voorts de mening dat een grootschalig (mede-) gebruik kan leiden tot 
een innovatief en bijgevolg zeer goed exporteerbaar samenstel van voorzie-
ningen en diensten? Hoe kunnen we dat het beste benutten?
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